



Газманов раскрывает Безрукову секреты горнолыжного спорта



Дмитрий Дюжев (*Космос*) прикрывает Газманова от пыли и обломков проломленной стены

пил и забрал домой. Другие же герои «Бригады» были вынуждены в срочном порядке приобретать костюмы в московских бутиках.

Атмосфера на съемочной площадке была, в отличие от сюжета, самая веселая. «Бригадиры» всячески подтрунивали друг над другом, после каждого снятого крупного плана «с чувством» комментируя: «Гениально!» или: «Ты просто Кеша Смоктуновский!» А Олег Газманов, сидя в удобном кресле и попивая зеленый чай, не уставал сравнивать происходящее вокруг с работой над своим предыдущим роликом «Раненый зверь»: «Мы три дня снимали на улице на страшном морозе, да меня еще по сценарию водой поливали. А

здесь буквально тепличные условия — уютно и сухо!» Но в основном в свободные минуты Олег вдохновенно рассказывал Безрукову о прелестях горнолыжного спорта. И в конце концов убедил Сергея в ближайшее время покататься с гор вчетвером, прихватив для компании Александра Иншакова и Родиона Газманова. Певец и «бригадиры» так подружились, что не могли расстаться и после съемок. До двух часов ночи Газманов пел ребятам под гитару свои новые и старые песни... Результат совместной работы известного музыканта и звезд популярного сериала можно будет увидеть на телеэкранах в середине февраля.

Инна ФОМИНА